

新民-万达观影团首场活动在万达电影城五角场店拉开序幕 读者互动后屏息观看《霍比特人》

刚过去的3月8日,对女士们而言,无疑是一年一度的欢庆日子;今年的“三八”对新民晚报广大热爱电影的读者而言,更是一场欢乐的饕餮盛宴!三八妇女节,新民-万达观影团举办了首场主题为“品电影、评电影:赏3D大片《霍比特人》”,近300名读者参加了4个小时的互动和观影活动。作为“新民晚报读者活动”的一个重要组成部分,观影团的首次聚会,得到了广大读者粉丝的热烈响应。

老中青三代读者踊跃报名

“新民-万达观影团”自先期刊登招募观影团“粉丝成员”的消息之后,本报不断收到“粉丝们”热情洋溢的报名邮件,报名“粉丝们”的年龄跨度很大,从十六七岁的少年到三四十岁的中青年,再到六七十岁的老人,无不表达了对电影的热爱,和对能参加观影团的迫切愿望。老中青三代粉丝在与本报记者沟通交流中,也表达了他们的观点:认为这是一个非常好的公益活动,很有意义。观影团这样的活动能更好地凝聚读者的心,能丰富读者的业余生活,更能提升读者对电影艺术的欣赏水平。

导演胡雪杨现场精彩点评

3月8日早上9时30分,新民-万达观影团活动在万达电影城五角场店拉开序幕。在观赏最新大片3D版《霍比特人》之前,有半小时嘉宾与粉丝的互动环节。此次活动特地请来颇具影响力的第六代导演胡雪杨与粉丝们互动并做现场精彩点评。



第六代导演胡雪杨



3月8日,观影团成员在万达电影城五角场店观摩电影3D版大片《霍比特人》 陶磊 摄

凡的想象力与最新的3D技术,让观众仿佛一边闻着比尔博的二手长烟,一边心甘情愿地跟随他那双毛茸茸的大脚,踏遍了中土世界的每一寸山川草场、森林洞穴……

趣味竞猜让粉丝互动热烈

当天到场的新民-万达观影团的忠实粉丝,他们来自各行各业,除了等待看大片的热切心情之外,映前的趣味有奖竞猜互动游戏,粉丝们亦自告奋勇,饶有兴趣地参与其中。

“《霍比特人》原著小说的作者托尔金是哪个国家的?”

“新民-万达观影团是由哪两个单位主

办的?”

“《指环王》三部曲中获得奥斯卡奖最多的是哪一部?”

“上海万达影城目前在有几家店?分别在什么区?”等问题,粉丝们举手踊跃、对答如流。

最后两个娱乐互动小游戏,分别由三位粉丝相继上台PK,演唱三首电影歌曲;以及各摆“最具风格粉丝POSE”两个。由胡雪杨导演做评委,当场颁出“新民-万达电影好声音奖”和“新民万达最具潜质上镜奖”。台上台下其乐融融,欢声笑语连成一片,将映前的互动环节推向高潮。

恋恋不舍盼下次活动再见

在结束了欢快的嘉宾与粉丝的互动环节之后,观影团开始正式观摩3D版大片《霍比特人》。

粉丝们凝神静气、聚精会神:仿佛能够时而体验刺激的瀑布落差,时而在温情的河面上漂流,时而俯瞰每一处山峦的壮阔起伏。电影中的各种生灵都是别有特色,这里的一花一草都得以被放大,悬念也是千回百转,惹得“粉丝们”们只愿沉醉不愿醒来……而那些含有哲理的台词更是让粉丝们走出影院后还久久回味……

本报记者 夏青岑

美丽中国·魅力上海——中小學生征文复赛周六举行 三千多名中小學生现场“比文”

本报讯 在市文明办、市教委等单位的支持下,由新民晚报小记者团和中文自修杂志社主办,绿光少儿教育和竹园小学协办的“绿光杯”美丽中国·魅力上海——中小學生寒假征文复赛活动将于3月16日举行。

本次征文初赛从1月中旬寒假开始,至2月底结束,以“美丽中国·魅力上海”为大主题,中小學生可以从“美丽家园、美丽故乡、美丽山河、美丽春节、美丽心灵、美丽之梦”这些话题中选择一个作为写作内容。在本次征文中,不仅市区的很多学校都参与其中,更有金山、奉贤、青浦、嘉定、崇明等郊区学校也加入到征文活动中。

市文明办、市教委等部门将本次征文活动纳入2013学年寒假工作之一,并专门发文,作为丰富中小學生寒假的一项重要内容。征文活动在全市中小學生中热烈展开,全市很多学校对本次征文活动都产生浓厚的兴趣,并多次向征文组委会咨询相关事项。据组委会初步统计,截至3月上旬,接到150多所学校的征文,也有很多学生看到报道信息后投稿,总收文稿近8万份,组委会按照3%-5%的比例确定复赛名单。参加征文中,以小学为主,长宁区的主要初中积极参加,上海中学、进才中学等知名高中也踊跃参与。按照各阶段学生参与人数情况,本次复赛参加者主要为小學生和初中生,高中参加者

将直接参加评审。

本次复赛全市共分为八个考区同时进行,分别为浦东竹园小学、黄浦师专附小、长宁新古北中学、嘉定区实验小学、闵行莘庄中学、金山区海棠小学、奉贤南桥小学和静安工人文化宫。复赛时间为3月16日上午9:30-10:30,请考生在考前15分钟凭准考证入场,对号入座。复赛只准携带钢笔或签字笔、考试用垫板等工具,通讯设备进入考场后须关机。

赵天冲

特别提示:开考30分钟后禁止学生进入考场。请各位参加复赛的同学在收到准考证后按照准考证的信息去指定的考场参加复赛。

本报
讯(通讯员 王勇)
3月9日周六,文新大厦二楼报告厅热闹非凡,新民晚报小记者训练营在举行小记者入营选拔考试,200多位小學生踊跃参加了此次选拔活动。他们是来自全市各区的二到五六年级学生,部分学生是参加了市文明办和市教委等支持的“绿光杯”美丽中国·魅力上海征文活动,并成为初赛的佼佼者。选拔考核过程中,他们展现了上海小學生的高素养,体现了国际大都市学生的风采!他们有的知识面很宽,有的关心社会热点;有的才艺很棒,有的口才出众;有的镇定自若,有的胆大活泼。经过一番角逐,部分学生凭出色的表现成功加入新民晚报小记者训练营。

新民晚报小记者训练营 春季第一轮招生顺利结束

新民双语小记者团吹响“春天集结号”

力争成为全市中小學生喜欢的校外素质教育平台



报考学员在互动课上踊跃发言 张学军 摄

本报讯(记者 李玮)作为沪上首家由知名综合性报纸举办的双语小记者团,今年将举办各项活动,力争成为全市中小學生喜欢的校外素质教育平台。双语小记者团的课程由多位知名记者、明星外教倾情打造,孩子们将收获口语、翻译、采访、写作、演讲、外交等综合能力,孩子们在小记者团的经历也将为他海外深造、申请学校打下坚实基础。

目前,春季班的选拔已经告一段落,根据报考学生的英语口语表达、沟通交流能力等测试,已经分为不同阶梯的班级。双语小记者团的培训分为四个阶段,即双语小记者预备、初级、中级、高级四个阶段。学生不仅能掌握演讲、写作、采访、摄影等基础知识,同时能认识常见的新闻英文词汇,听懂英语新闻报道,掌握英汉新闻互译技巧,培养对电

视平面媒体中的英语新闻报道的判断能力,学会独立思考及用英语表达自己的观点。

新民双语小记者团的课程是9个月(寒暑假不上课),总共160节课,每周末上课半天(4节课,中英文各2节课)或是半天的采访、参观等实践活动。上课时间是每周日的上午或下午。

学生积极参加新民双语小记者团的各项活动,将全面提升写作能力、采访能力、沟通能力、演讲能力和双语能力等多方面的综合素养。顺利毕业的学生将获得本报颁发的双语小记者荣誉证书和社会实践证书,并具备《上海市基础口译、中级口译、高级口译能力证书》的水平。

双语小记者官网:www.xmreporter.com
双语小记者专线:021-64470029

咨询电话:62184724